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1.0 Veranlassung

Die Gemeinde Niederzier beabsichtigt, im Ortsteil Selhausen an der ,Dorfstrale” ein Baugebiet zu

erschliefen. Fir dieses Baugebiet wird ein Bebauungsplan erstellt.

Das Baugebiet liegt am 6stlichen Rand der Ortslage Selhausen und wird an der dstlichen Seite von der
Bahnlinie Duren-Jilich abgegrenzt, an der westlichen Seite schlieft es an die vorhandene Bebauung an. Im
Norden grenzt das Baugebiet ebenfalls an die vorhandene Bebauung und im Siden ist die Abgrenzung des
Baugebietes durch die dort vorhandene Feldgemarkung gegeben.

Das Baugebiet hat eine Gesamtgrée von 1,76 ha. Das Gebiet teilt sich in unterschiedliche Flachen auf: zum
einen in eine Flache, die mit Einfamilienhdusern bebaut werden kann mit einer GroRe von 8.266 m?, einer
Flache fir Mehrfamilienhduser mit 2.708 m? und einer Flache fiir soziale Zwecke, wo auch entsprechende
Gebaude errichtet werden kdnnen, mit einer GroRe von 2.666 m?2. Die restlichen Flachen sind Griinflachen

(Festplatz), die nicht in die 6ffentliche Kanalisation eingeleitet werden.

Die heutige Nutzung der Flache ist landwirtschaftliche Flache bzw. Griinflache. Die heutige Entwasserung des
Bereiches DorfstralRe ist im Ortsteil Selhausen ein Mischsystem. Fiir das neu zu erschlieBende Baugebiet wird

die Entwasserung im Trennsystem geplant.

2.0 Erforderiiche MaRnahmen

Das vorhandene Mischsystem der Ortslage Selhausen ist nicht leistungsfahig genug, um das anfallende
Niederschlagswasser des neuen Baugebietes, im vorh. Mischsystem, mit abzufiihren. Eine Versickerung von
Niederschlagswasser im Bereich des Baugebietes ist aufgrund der bodenkundlichen Untersuchungen und des
hohen Grundwasserstandes nicht mdglich. Somit bleibt nur die Ableitung des Niederschlagswassers in einen
Vorfluter.

Im westlichen Bereich des Baugebietes ist der nachste Vorfluter die Rur und im éstlichen Bereich der Iktebach.
Fir die Einleitung in die Rur misste eine Druckleitung durch die Ortslage Selhausen bis zur Rur verlegt
werden. Dort musste der vorhandene Hochwasserschutz dann durchstolen werden. Da die Kreuzung des

Hochwasserschutzdammes mit der Druckrohrleitung problematisch ist, sollte diese Lésung verworfen werden.

Somit bleibt nur als wirtschaftliche Losung die Einleitung in den lktebach. Hierfiir muss dann die Bahnlinie
Diren-Jiilich gekreuzt werden. Da der lktebach nicht leistungsfahig genug ist, um die Niederschlagswéasser
des Baugebietes aufzunehmen, ist eine entsprechende Riickhaltung erforderlich. Die Ableitung des
Niederschlagswassers kann auch nur lber eine Druckrohrleitung erfolgen. Die Druckrohrleitung muss vom

neuen Baugebiet Giber das Bahngelénde bis zum lktebach neu verlegt werden.
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Um das einzuleitende Niederschlagswasser auf die natiirliche Fléche zu reduzieren, erfolgt die Einleitung {iber

ein Regenriickhaltebecken. Das Regenriickhaltebecken wird fiir ein 100-jahrliches
Niederschlagswasserereignis dimensioniert, wobei die Drosselwassermenge des natiirlichen Einzugsgebietes
mit 5 l/(sxha) angenommen wird. Das hiernach erforderliche Volumen ist nach dem Arbeitsblatt A 117 vorerst
berechnet und ist flr die unterschiedlichen Bereiche separat berechnet worden:

Fir das Baugebiet mit den Einfamilienhdusern einschlieBlich der StraBenflichen mit einer Flichengréfle von
8.266 m? ist ein Ared vOn 5.786 m2? angenommen worden. Das hierfir erforderliche Volumen bei einem
Drosselabfluss von 4 /s betragt 355 m3.

Die Flachen fir die Errichtung der Mehrfamilienhduser betragt 2.708 m? mit einem Ared von 1.625 m2. Danach
ergibt sich bei dem Drosselabfluss von 1,0 I/s ein Volumen von 105 m3.

Fir die Flache fir die sozialen Einrichtungen mit einer FlachengréRe von 2.666 m? und einem Ared von 1.600

m? und einem Drosselabfluss von 1 I/s ergibt sich ein Volumen von 100 m3.

Fir das Baugebiet mit den Einfamilienhdusern einschlieflich der oéffentlichen Verkehrsfliche wird das
Rickhaltevolumen liber einen Staukanal DN 1600 mm und einer Lange von 180 m innerhalb der Strallenfliche
gebildet.

Fur die anderen beiden Gebiete werden entsprechende Speichervolumen auf den Flichen selbst
bereitgestellt, die auch unterirdisch durch Beton- oder Kunststoffbauwerke erfolgen. Die Einleitung der
Drosselwassermenge dieser Baugebiete von 1 l/s wird (iber eine Pumpstation in das &ffentliche Kanalnetz
sichergestellt. Der Staukanal des 6ffentlichen Kanalnetzes wird ebenfalls Uber eine Druckrohrleitung in den

Iktebach mit einer Abflussleistung von 4 I/s erfolgen.

21 Niederschlagswasserentwasserung

Fir das Einzugsgebiet wurde ein Bodengutachten erstellt. Das Bodengutachten hat ergeben, dass eine

Versickerung nicht méglich ist.

Bei den Flachen fir die Einleitung des Niederschlagswassers in das Kanalnetz handelt es sich ausschlieflich
um Wohnbebauung. Da auf den Verkehrsfldchen nur der reine Anliegerverkehr abgewickelt wird, kann das
Niederschlagswasser der Kategorie Il gemaf Runderlass ,Anforderungen an die Niederschlagsentwisserung
im Trennsystem des Ministeriums fir Umwelt, Landwirtschaft und Verbraucherschutz* aufgrund der
Ausnahmeregelung von der grundsatzlichen Behandlungsbediirftigkeit befreit werden. Das

Niederschlagswasser wird gedrosselt in den lktebach eingeleitet.
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2.2 Schmutzwasser

Das anfallende Schmutzwasser aus dem Baugebiet wird Uber eine separate Schmutzwasserleitung im Gebiet
gesammelt und in das Mischsystem der Ortslage Selhausen eingeleitet. Die Ortslage Selhausen entwéssert

zur Klaranlage Krauthausen. Das anfallende Schmutzwasser kann an der Klaranlage behandelt werden.

Aufgestelit
Diiren, den 15.06.2022

Dr. Jochims & Burtscheidt
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Eingangsparameterdatensatz
Baugebiet Sehlhausen Dorfstrafle

Basisregenspende M5n=1 = 100 l/(s x ha)
Bemessungsjahrlichkeit fur RRB n= 0,01 1/a
Kanalisiertes Einzugsgebiet Ac= 0,8266 ha

befestigtes Einzugsgebiet Agp = 0,5786 ha

mittl. AbfluBbeiwert befestigt Ymp = 0,9

unbefestigtes Einzugsgebiet Agpp = 0,248 ha

mittl. AbfluBbeiwert unbefestigt Ymnb = 0,1

fiktive undurchlassige Flache A, = 0,55 ha
[Drosselabfluss aus dem RUB Qurroe = 0 ls ]
Drosselabfluss aus dem RRB Qqrrre = 41s
[Einwohnerwerte EW = 0E |
Trockenwetterabfluss im Tagesmittel Quq = 0,00 Iifs

Volumen des RUB Vris = om?

FlieRzeit t = 10 min
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Ermittlung des Retentionsvolumens nach ATV-DVWK A 117

n [D| ¢ | Niederschlag Regenspende Q.. | Qurros | arruros | Qarrre | Gerrurre| Qarru | Do | Vsu | V.
1.000] 15 |1,000 h“ on fs) {Vs] (s x ha)) s) [¥(s x ha)] | [i/(s x ha)] min {m*ha) (m?
0010] 5 |7583]2275 mm  entspricht | [ s n= 001 = 7583 U(sxha)] 0,00 00 0,0 40 73 73 0.0 269.3 1481
0.010] 10 |5588]3353 mm entspncht | 10 n= 001 = 5588 l(sxha)|] 000 00 0,0 4,0 73 73 00 3955 2175
0.010] 15 |4,424] 3981 mm entspricht | I 15 n= 001 = 4423 V(s xha)| 0,00 00 00 40 73 73 00 4681 2574
0010] 20 36614393 mm entspncht | [ 20 n= 001 = 3661 l(sxha)| 0,00 00 00 40 73 73 00 5147 2831
0010] 25 |3.123f 4684 mm  entspricht | 25 n= 001 = 3122 s xha)| 0,00 0.0 00 40 7.3 7.3 0.0 546.8 3008
0010} 30 |2722] 4900 mm  entspncht | 30 o= 001 = 2722 l(sxha)] 0,00 00 00 40 73 73 0.0 5701 3135
0,010} 35 |2413| 5067 mm  entspricht | I 15 a= 001 = 2413 l(sxha)] 0,00 00 0.0 40 73 73 00 587.4 3231
0010 40 ]2,167] 5200 mm  entspricht } T 40 n= 001 = 2167 Y(sxha)] 0,00 00 0.0 40 73 73 0.0 600,7 3304
0010] 45 |1.966] 53,08 mm  entspnicht | 45 ns 001 = 1966 V(sxha)] 0.00 00 0.0 40 73 73 00 6111 336.1
0.010] 50 |1.799| 5398 mm  entspricht | 50 n= 001 = 179.9 V(s xha)| 0,00 00 0.0 40 73 73 00 6192 3406
0010 55 |1.659| 5474 mm  entspricht | [ &5 n= 003 = 1659 U(sxha)| 0.00 00 00 40 73 73 00 6257 3441
0.010] 60 |1.539] 5539 mm  entspricht | I 6p n= 001 = 153.9 (s xha)| 0,00 0.0 00 40 73 73 0.0 6308 3470
0010] 65 |1.435f5595 mm entspricht |I' 5 n= 001 = 1435 U(sxha)] 0,00 00 00 40 73 7.3 00 634,9 3492
0010 70 1344|5644 mm  entspricht | [ 70 n= 001 = 1344 l(sxha)] 0,00 00 00 40 73 73 00 6382 3510
0,010} 75 |1.264) 5687 mm  entspricht J I 75 o= 001 = 1264 V(s xha)] 0,00 0.0 00 40 73 73 00 6407 3524
0010] 80 |1,193] 5726 mm  entspricht I g n= 001 = 1193 V(s xha)] 0,00 00 00 40 73 73 00 6427 3535
0010] 85 [1,129] 5760 mm  entspricht | I g5 a- 001 = 1129 V(s xha)| 000 00 00 40 73 73 00 6442 3543
0.010] 90 1072|5791 mm entspricht | gp n= 001 = 1072 (s xha)] 000 00 00 4.0 73 73 00 6453 3549
0.010] 95 |1021]5819 mm  entspricht | I o5 n= 001 = 1021 s xha)] 0,00 0.0 0.0 40 73 73 0.0 646.0 3563
0.010] 100 |0,974| 5844 mm  entspricht | [ 100 n= 001 = 97.4 l{sxha)] 0,00 0.0 0.0 40 73 73 00 6464 355.5
0,010] 105 |09311 5867 mm  entspricht | I 105 n= 001 = 931 l{sxha)| 0.00 0.0 0.0 40 73 73 0.0 646.6 3556
0,010] 110 |0,892) 5888 mm  entspricht | I 410 n= 001 = 892 lsxha)| 0,00 00 00 40 73 73 00 646,5 3556
0,010 11510,856] 59,08 mm  entspricht { [ 445 n= 001 = 856 U(sxha)] 0,00 0.0 00 40 73 73 00 646,2 3554
0.010) 120 |0,823] 5925 mm  entspricht | I 420 n= 001 = 823 UV(sxha)| 000 00 00 40 73 73 0.0 6457 355,1
0,010§ 125 |0,792| 5942 mm  entspncht | ' 125 n= 001 = 792 V(s xha)| 0.00 0.0 00 40 73 73 00 6451 3548
0,010} 130 |0.764]| 59.57 mm  entspricht | [ 130 n= 001 = 764 U(sxha)| 0.00 0.0 0.0 4.0 73 73 0.0 6443 3544
0,010] 135 0,737 5972 mm  entspricht | [ 135 = 001 = 737 U(sxha)| 0,00 0.0 00 40 73 73 00 6434 3539
0,010] 140 J0,713] 5985 mm  entspncht | I’ 440 n= 003 = 71.3 l{sxha)] 0,00 00 00 40 73 73 00 6424 3533
0.010] 145 |0,689] 5998 mm  entspricht | ' 145 a= 001 = 689 l(sxha)] 0,00 0.0 00 40 73 73 00 6413 3527
0,010] 15040,668] 60.09 mm  entspricht | 450 n= 001 = 668 I{sxha)| 000 00 00 40 73 73 00 640,1 3521
0,010] 155|0647]6020 mm  entspricht I I 455 n= 001 = 647 U{sxha}| 000 00 00 40 73 73 00 6388 3513
0010] 160 |0.628] 6031 mm  entspricht § I 450 n= 001 = 62.8 U(sxha)| 0,00 00 0,0 40 73 7.3 00 637.4 3506
0,010 165 |0.610§ 60,40 mm  entspricht [ 165 = 001 = 61.0 U(sxha)| 0,00 00 0.0 40 73 7.3 00 636,0 3498
0,010] 170 |0.593] 60,50 mm  entspricht | [ 170 n= 001 = 593 l{sxha)] 0,00 00 0.0 40 73 73 00 6345 349.0
0010] 175 |0577| 60,58 mm  entspncht | [ 475 n= 001 = 57.7 l{sxha)] 0,00 00 00 40 73 73 00 6329 3481
0,010] 180 |0.562| 6067 mm  entspncht | ' 1a0 n= 001 = 562 l(sxha)] 0,00 00 0.0 40 73 73 0.0 6313 347.2
0,010] 185 |0,547| 60,74 mm  entspricht | [ 185 »= 001 = 547 U(sxha)] 0,00 0.0 00 4.0 73 73 0.0 6296 346.3
00103 190 |0.534| 60,82 mm  entspncht | I’ 490 n= 001 = 533 U(sxha)] 000 00 00 40 73 73 0,0 6279 3453
0010| 195 |0,520] 60.89 mm  entspricht | I 405 n= 001 = 520 V(sxha)| 0,00 0,0 0,0 40 7.3 73 0,0 6261 3444
0010] 200 |0.508| 6096 mm  entspricht | I 200 - 001 = 508 U(sxha)| 0.00 0,0 00 40 7.3 7.3 00 6243 3434
0.010] 205 §0,496| 61,02 mm  entspricht } I 205 n= 001 = 496 V(sxha)] 000 0.0 0.0 40 73 73 00 6225 3424
0010] 21010485| 6108 mm  entspncht [ ' 210 n= 001 = 485 sxha)] 000 00 00 40 73 73 00 6206 3413
0010] 215]10,474] 6114 mm  entspncht | [ 215 n= 001 = 474 (sxha)] 000 00 00 4.0 73 73 00 6187 3403
0010] 220§0464] 61,19 mm  entspncht I 220 n= 001 = 464 Ul(sxha)] 000 00 0.0 40 73 73 00 6168 3392
0.010] 225 |0,454§61.25 mm  entspncht | I 235 n= 001 = 454 V(s xha}] 0,00 00 00 40 73 73 00 6148 3381
0,010] 230 |0.4441 6130 mm  entspncht | I 230 a= 001 = 444 Wsxha)| 0,00 00 00 40 7.3 7.3 00 6128 3370
0.010] 235 |0.435] 6135 mm  entspricht | [ 235 n= 001 = 435 V(sxha)] 000 0.0 0.0 40 73 73 0.0 6108 3359
0.010] 240 |0.426] 61,40 mm  entspncht | I 240 n= 001 = 426 V(sxha)] 000 0.0 0.0 40 73 73 00 608.7 33438
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Eingangsparameterdatensatz
Baugebiet Sehlhausen DorfstraRe Mehrfamilienhduser

Basisregenspende Msn=1 = 100 /(s x ha)
Bemessungsjahrlichkeit fur RRB n= 0,01 1/a
Kanalisiertes Einzugsgebiet Ag = 0,2708 ha

befestigtes Einzugsgebiet Agp = 0,1625 ha

mittl. AbfluBbeiwert befestigt Ymb = 0,9

unbefestigtes Einzugsgebiet Agpp = 0,1083 ha

mittl. AbfluBbeiwert unbefestigt Wm,nb 0,1

fiktive undurchlassige Flache A, = 0,16 ha
[Drosselabfluss aus dem RUB Queros = 0 Vs l
Drosselabfluss aus dem RRB Jer,RRB 3 11l/s
[Einwohnerwerte EW = 0E |
Trockenwetterabfluss im Tagesmittel Qus = 0,00 I/s

Volumen des RUB Vros = 0m?

FlieRzeit = 10 min
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Ermittlung des Retentionsvolumens nach ATV-DVWK A 117

n|D| ¢ | Niederschlag | Regenspende Q.. | Qurrue | Gerrurus | Qurrre] Qacrurre | Qorru | Do | Vsu | V.,
1.000] 15 |1.000 h N fon [Vs) s] {ti(s x ha)) [Vs] [{s x ha)) | [U(s x ha}] min [m*ha) [m?*}
0,010] 5 |7.583]22.75 mm  entspricht | [ 5 a= 001 = 7583 li{s xha}| 0,00 00 00 1.0 63 63 0,0 269.9 432
0,010 10 |5,588] 3353 mm  entspnicht | 10 n= 001 = 558.8 V(s xha)] 0,00 00 00 1.0 63 63 0,0 396.5 634
0.010] 15 [4.424] 3981 mm entspricht | 15 0= 001 = 4423 V(s xha)] 000 00 0.0 10 63 63 0.0 469.5 751
0.010] 20 366114393 mm entspncht I 20 n= 001 = 3661 l(sxha)] 0,00 0.0 0.0 1.0 6.3 63 0.0 5165 826
0.010] 25 |3,123] 4684 mm entspricht [T 25 n= 001 = 3122 V(s xha)] 0.00 00 00 1.0 63 63 00 5490 87.8
0,010] 30 |2,722] 4900 mm entspricht [ a9 n= 001 = 2722 (s xha)] 0,00 00 00 1.0 63 6.3 0.0 5727 91,6
0.010] 35 |2.413| 5067 mm entspricht | ' 35 a= 001 = 2413 l(sxha)] 0,00 0.0 00 1.0 63 63 00 5904 945
0010] 40 |2,167] 5200 mm  entspricht | I 49 = 001 = 2167 ¥(sxha)] 0,00 0,0 00 10 63 63 0.0 604,1 967
0,010 45 11.966] 5308 mm  entspricht | I 45 n= 003 = 196.6 V(s xha)] 000 00 00 1.0 63 63 00 6148 984
0,010] 50 |1,799| 5398 mm  entspricht | I 50 n 001 = 1798 V(s xha)| 0,00 00 0,0 1,0 63 63 0,0 6233 99,7
0,010] 55 |1,659| 54,74 mm  entspricht | 55 n 001 = 1659 I{s xha)| 0,00 00 00 10 63 63 0.0 630.1 1008
0,010] 60 [1,539] 5539 mm entspricht I g0 n= 001 = 1539 li(s xha)] 0,00 0,0 0.0 10 63 63 0.0 6357 101.7
0,010] 65 |1,435]5595 mm entspricht | g5 ne 001 = 1435 V(s xha)[ 0,00 0.0 0.0 1.0 63 83 0.0 6401 1024
0,010] 70 1,344 5644 mm entspricht | 70 n= 001 = 134.4 V(s xha)| 0,00 00 00 1.0 63 63 00 6438 1030
0,010] 75 |1264] 56,87 mm  entspricht | [ 75 o= 001 = 126.4 W(sxha)| 000 0.0 00 1,0 6.3 63 0.0 646.7 1035
0.010] 80 |1.193] 5726 mm entspicht | 80 n= 001 = 119.3 V(s xha)] 0.00 0.0 0.0 10 63 63 0,0 6490 1038
0,010] 85 111295760 mm entspicht | T a5 n= 001 = 112,9 (s xha}] 0,00 00 00 10 63 63 00 6509 1041
0,010] 90 |1,072]57.91 mm entspricht | gp a= 001 = 1072 Y(sxha)} 0,00 00 00 1.0 63 63 0.0 6523 104.4
0,010] 95 |1.021]5819 mm entspricht [T g5 n= 001 = 1021 V(s xha)] 0,00 00 00 1.0 63 63 00 653.4 1045
0,010] 100 |0,974] 5844 mm entspricht | I 100 n= 001 = 97.4 V(sxha)| 0,00 00 00 1.0 63 63 00 654.2 1047
0,010] 105 {09311 5867 mm  entspricht | [ 105 n= 001 = 93,1 (s xha)| 0,00 00 00 1.0 63 63 00 654,7 1048
0,010) 110 |0,892] 5888 mm  entspricht | I 119 o= 001 = 89.2 U(sxha)] 0,00 00 00 10 63 63 00 6550 1048
0.010f 115 J0.856| 59.08 mm entspncht | I 115 n= 001 = 856 U(sxha)] 0,00 00 00 10 6,3 63 0.0 655,1 1048
0.010] 120 10.823] 59,25 mm entspncht | I 420 o= 001 = 823 U(sxha)] 0,00 00 00 1.0 6,3 63 0.0 6550 1048
0,010] 125 §0,792] 5942 mm entspricht | I 425 o= 001 = 792 s xha)f 000 00 0,0 1.0 6.3 6.3 0.0 6547 1048
0.010] 130 {0,764 59.57 mm entspricht | ' 130 n= 001 = 764 U(sxha)| 0,00 00 00 10 6.3 63 0.0 6543 1047
0.010] 135 |0,737| 5972 mm  entspricht | I 435 0= 001 = 73.7 U(sxha)| 0,00 00 0.0 10 63 63 00 6538 1046
0.010] 140 |0.713| 59.85 mm  entspricht | [ 149 0= 001 = 71.3 U(sxha)| 0,00 00 00 10 63 63 00 6531 1045
0,010] 145 |0689] 59,98 mm  entspricht | [ 145 0= 001 = 68,9 l{sxha)| 0,00 00 00 1.0 63 63 00 652.4 1044
0,010] 150 |0,668] 60039 mm  entspcht | ' 450 n= 001 = 66,8 U(sxha)] 0.00 00 0.0 10 63 63 00 651.5 1042
0,010] 155 |0,647] 60,20 mm entspicht | I 455 n= 001 = 64,7 Usxha)j 000 00 0.0 1.0 63 63 00 6506 1041
0,010} 160 |0,628] 60,31 mm entspicht [ 160 n= 001 = 62,8 V(sxha)] 000 00 00 10 6.3 63 00 6496 1039
0.010] 165 |0,610] 60,40 mm entspricht | I 165 n= 001 = 61,0 VY(sxha)] 000 00 0.0 10 63 63 00 6485 1038
0,010§ 170 [0.593| 60.50 mm  entspricht | [ 170 0= 001 = 59.3 (s xha)| 0,00 00 0.0 10 63 63 00 6474 1036
0.010{ 175 |0,577| 60.58 mm  entspricht | [ 475 0= 001 = 57.7 U{sxha)| 0,00 00 0,0 10 63 63 00 6462 1034
0,010 180 10,562 60.67 mm entspricht | [ 180 o= 003 = 56,2 Wsxha)| 000 00 00 10 63 63 0,0 6449 1032
0,010] 185 |0,547] 6074 mm  entspricht | [ 185 o= 001 = 547 V(s xha)|] 0.00 00 00 1.0 6.3 63 00 6436 1030
0,010] 190 |0.534] 60,82 mm entspricht § ' 490 n= 001 = 53,3 l(sxha)j 000 00 00 1.0 6,3 63 00 6423 1028
0,010] 195 |0,520] 60,89 mm entspicht { [ 195 = 001 = 52,0 W(sxha)| 0,00 00 00 1.0 63 63 00 640.9 102.5
0,010] 200 |0,508] 6096 mm entspricht | ' 200 a= 001 = 508 V(sxha)| 0,00 0.0 00 10 63 63 00 639.4 1023
0,010] 205 |0,496| 61,02 mm entspricht | I 205 n= 001 = 49.6 l{sxha)| 0,00 0.0 00 1.0 63 6.3 00 6380 1021
0,010} 210 |0.485{ 61.08 mm  entspricht | I 210 o= 001 = 48,5 IWsxha)| 000 0,0 00 1,0 63 63 00 636,4 1018
0,010] 215 |0,474] 61,14 mm entspricht | I 215 n= 001 = 474 l/sxha)| 000 00 00 1.0 63 63 00 6349 1016
0,010] 220 J0.464| 61,19 mm  entspricht | I 220 n= 003 = 464 U(sxha)| 0.00 0.0 0.0 1,0 63 63 0.0 6333 1013
0010 225]0454| 6125 mm  entspricht | 225 n= 001 = 454 U(sxha)| 0.00 0.0 0,0 10 63 63 0.0 6317 10,1
0,010] 230 |0,444| 6130 mm  entspricht | 230 n= 001 = 444 V(sxha)| 000 00 00 1.0 6.3 63 00 630.1 100.8
0,010] 235 ]0,435) 61,35 mm entspricht | [ 235 o= 001 = 435 I/{sxha)| 000 00 00 1,0 63 63 0,0 628.4 1005
0,010] 240 |0,426] 61,40 mm entspricht | ' 240 n= 001 = 426 Wsxha)| 000 00 00 1.0 63 63 0.0 626.8 1003
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Eingangsparameterdatensatz

Baugebiet Sehlhausen Dorfstrae soziale Zwecke

Basisregenspende Msn=1 = 100 I/(s x ha)
Bemessungsjahrlichkeit fir RRB n= 0,01 1/a
Kanalisiertes Einzugsgebiet Ag = 0,2666 ha

befestigtes Einzugsgebiet Agp = 0,16 ha

mittl. AbfluBbeiwert befestigt Ymp = 0,9

unbefestigtes Einzugsgebiet Agpp = 0,1066 ha

mittl. AbfluBbeiwert unbefestigt Ymab = 0,1

fiktive undurchléssige Flache A= 0,15 ha
|Drosselabfluss aus dem RUB édr,RUB T 0ls |
Drosselabfiuss aus dem RRB adr;RRB 3 1lis
[Einwohnerwerte EW = 0E |
Trockenwetterabfluss im Tagesmittel Q4 = 0,00 I/s

Volumen des RUB Vros = 0md

FlieRzeit t= 10 min
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Ermittlung des Retentionsvolumens nach ATV-DVWK A 117

n (D] ¢ | Niederschlag Regenspende Q... | Qurrus | Qarruros | Qarrre ] Qurrurre | Qarew | Dage | Vs | V.,
1,000 15 |1,000 h.| on s) [Vs} {¥(s x ha)) s} [¥(s x ha)] {{l/(s xha)] min [m*ha) [m?]
0010} 5 |7,583] 2275 mm entspricht | [ 5 n= 001 = 7583 lf{s xha)} 0,00 00 0,0 1.0 8,7 6.7 00 2697 404
0,010 10 |5,588] 3353 mm entspricht | I 10 = 001 = 5588 IAs xha)] 000 0.0 00 10 6,7 6.7 0.0 3961 594
0.010] 15 [4.424]13981 mm  entspricht | 15 o= 901 = 4423 V(s xha)| 0,00 00 00 10 6,7 67 0.0 4689 70,3
0.010] 20 |3,661| 4393 mm  entspricht | ' 20 n= 001 = 366,1 (s xha)] 0,00 00 00 10 6.7 67 00 5158 774
0,010] 25 |3.123| 4684 mm  entspricht | [ 25 n= 003 = 3122 U(sxha)| 0,00 0.0 00 1.0 67 67 00 548,2 822
0,010] 30 |2,722| 4900 mm entspricht {I' 39 n= 001 = 272.2 s xha)f 0,00 00 0.0 1.0 6,7 6,7 00 5716 857
0.010] 35 J12413] 5067 mm entspricht | I 35 n= 9001 = 2413 W(sxha)] 000 00 0.0 1.0 6.7 6.7 0.0 5892 884
0.010] 40 |2167§ 52,00 mm  entsprcht | [ 40 n= 001 = 216,7 V(s xha)| 0,00 00 0,0 1.0 6,7 6,7 00 602,7 90,4
0010 45 11,966] 53,08 mm  entspricht | I 45 5= 001 = 1966 l(sxha)| 0,00 0.0 00 1.0 67 6.7 0.0 6133 920
0010] 50 |1.799] 5398 mm  entspnicht { I 50 5= 003 = 1799 s xha)] 0,00 00 00 1.0 67 6.7 00 621.6 93,2
0,010} 55 |1.659] 54,74 mm entspricht | [ 55 o= 001 = 1659 V(s xha)| 0,00 00 00 10 6,7 6.7 00 6283 94,2
0.010] 60 J1,539] 5539 mm  entspricht | [ s n= 001 = 153.9 V(s xha)] 0.00 00 00 1.0 6.7 67 00 6337 95,1
0,010] 65 |1435]5595 mm entspncht | [ &5 o= 001 = 1435 l(sxha)| 0,00 00 00 1.0 8,7 6,7 00 6380 957
0010] 70 §1.344| 5644 mm entspricht | 70 n= 9001 = 1344 l(sxha)] 0,00 0.0 0.0 10 6.7 6.7 00 6415 96.2
0010] 75 1264|5687 mm  entspncht { [ 75 5= go1 = 126.4 V(s xha)] 0.00 00 00 10 6.7 6,7 00 6443 96,6
0,010] 80 |1,193]57.26 mm entspricht | I g0 a= 001 = 119.3 V(s xha)] 0.00 00 0.0 10 67 6.7 00 6464 97,0
0.010] 85 11,129 5760 mm  entspricht | I g5 o= 001 = 1129 l/(s xha)] 0,00 00 00 1.0 67 6.7 00 6482 972
0,010 90 |1.072{5781 mm entspncht | I g n= 001 = 107,2 l/(s xha)] 0,00 00 0.0 10 67 6.7 00 649.4 974
0,010] 95 11,0211 5819 mm  entspncht | ' o5 o= 001 = 1021 s x ha)] 0,00 00 00 10 67 6.7 00 650,4 976
0,010] 100 0974 5844 mm  entspricht | I 100 o= 00y = 97.4 WU(sxha)] 0,00 00 00 1.0 6.7 67 00 6510 97.7
0,010] 105 |0,931| 5867 mm entspricht [ I 105 n= 001 = 93.1 W(sxha)}| 000 00 00 1.0 6.7 6.7 00 6514 97.7
0,010] 110 ]0,892) 58,88 mm entspricht | I 110 o= 001 = 892 Wsxha)| 0,00 00 0,0 1.0 6.7 6,7 00 6515 LT
0,010} 115 |0,856| 59,08 mm  entspricht | [ 445 o= 901 = 856 U(sxha)|] 0,00 00 00 10 6.7 6.7 00 6515 97.7
0.010] 120 J0.823] 5925 mm  entspricht | I' 420 n= 001 = 823 W{s xha)| 0,00 00 00 1.0 6.7 67 00 651,2 977
0.010] 125 ]10,792| 5942 mm  entspncht | I 425 4= 0oy = 792 W(s xha)| 0,00 00 0,0 1.0 6.7 6.7 00 650.8 976
0.010] 130 {0,764 59.57 mm  entspricht [ I 13 o= 001 = 764 UW(sxha)}| 0,00 00 00 1.0 67 6.7 00 6502 975
0,010] 135]0,737] 5972 mm entspricht | 135 o= 001 = 73.7 li(sxha)| 0,00 0.0 00 1.0 6.7 67 00 6496 97.4
0,010] 140 ]0.713] 5885 mm entspricht | 140 n= 001 = 713 l{sxha)] 0,00 0.0 00 10 67 67 00 6488 973
0,010] 14510,689] 5998 mm  entsprcht | I 145 n= 001 = 689 Wisxha)| 000 00 00 1,0 6,7 67 00 647.9 97,2
0,010] 150 |0 668} 60,03 mm  entspnicht | [ 50 n= 001 = 668 U(sxha)] 0,00 00 0.0 1.0 6,7 6.7 00 646,9 97,0
0,010] 155 |0.647) 6020 mm entspricht | I 155 o= 001 = 647 LU(sxha)}| 0,00 00 00 10 6.7 8,7 00 6458 96.9
0,010| 160 |0.628] 6031 mm  entspricht | I 160 n= 001 = 628 U(sxha)| 0.00 00 00 10 67 6.7 00 6446 96.7
0.010] 165 |0,610] 60,40 mm entspricht | 165 n= 001 = 61.0 If{sxha)§ 000 0.0 0.0 1.0 6.7 6.7 00 6434 96,5
0010] 170 10,593| 60,50 mm  entspricht | ' 170 n= 001 = 593 (s xha)| 000 00 00 1.0 6,7 6,7 00 6421 96,3
0.010] 175 10577| 60,58 mm  entspricht | I 175 n= 004 = 57.7 W(sxha)| 0,00 0.0 00 10 67 6.7 00 6408 96.1
0.010f 180 |0.562| 6067 mm  entspncht | I 180 n= 01 = 562 lAs xha)| 000 00 00 10 67 67 00 6394 959
0.010] 185 |0,547} 6074 mm  entsprcht | 185 o= 001 = 547 U(sxha)] 0,00 0.0 00 10 6.7 67 00 637.9 957
0.010] 190 J0.534} 6082 mm  entspncht | ' 190 n= 001 = 53.3 (s xha){ 000 00 00 10 6,7 67 00 6364 955
0,010| 195 [0,520] 60.89 mm  entspricht | [ 195 n= 001 = 520 Wsxha)| 0.00 0,0 0,0 10 67 6.7 00 634,9 952
0,010| 200 {0,508 60.96 mm  entspricht | I 200 ns 001 = 50.8 s xha)| 0.00 0.0 00 10 67 6.7 00 6333 95,0
0,010] 205 |0,496] 6102 mm  entspricht | I 205 n= 001 = 496 U(sxha}] 0,00 00 0.0 1.0 6,7 67 00 6317 94,7
0,010} 210 ]0.485] 6108 mm  entspricht T 2190 n= 001 = 485 l(sxha)] 000 0.0 0.0 1.0 6.7 6.7 00 6300 94.5
0010} 215 |0,474] 61,14 mm  entspricht | 215 n= 001 = 474 I{sxha)] 0,00 00 00 10 6,7 6,7 00 6283 942
0.010] 220 |0,464] 61,19 mm entspricht | ' 220 n= 001 = 464 U(sxha)] 000 0.0 0.0 10 67 67 0.0 626.6 940
0,010 225 |0.454] 61.25 mm entspncht | 225 n= 001 = 454 U(sxha)| 0.00 00 00 1.0 67 67 00 6248 937
0.010] 230 J0.444| 6130 mm  entspncht | I 230 n= 001 = 444 U(sxha)] 000 00 00 10 6,7 67 00 623.0 935
0010] 235 10.435] 61,35 mm  entspricht | I 235 n= 001 = 435 l{sxha){ 000 00 0.0 1.0 6.7 87 00 6212 932
0010] 24010426| 6140 mm  entspricht I [ 240 n= 001 = 426 s xha)| 000 00 00 1.0 67 8.7 00 619.4 929




Planunterlagen



